

# Iz delovnih kolektivov naše občine

## SOZD HP Ljubljana

**Delegacija kitajskih gospodarstvenikov v SOZD HP.** V času kitajsko-jugoslovanske konference, ki jo je organiziral Center za mednarodno sodelovanje v Ljubljani, je posebna skupina kitajskih gospodarstvenikov obiskala tudi SOZD HP, ki je to srečanje organiziral skupaj s SOZD ZPS, združenimi proizvajalci strojne opreme. Kitajski gospodarstveniki Guan Dezhong, iz ministrstva za trgovino Wu Chengkuan, direktor mlinarne ms. Dong Mingling, iz Inštituta za razvoj živilske industrije Zen Honming, direktor izvoznog uvoznega podjetja so se seznanili z aktivnostjo grupacije HP-ZPS. V pogovoru so posebej poudarili zlasti naslednje interese;

- za transfer znanja in tehnologije, pri čemer so predlagali transfer našega znanja, blagovnih znamk in opreme ter hkrati izrazili zanimanje za izmenjavo znanja in dosežkov kitajskega gospodarstva;

- za blagovno menjavo prehrabnih izdelkov, surovin in strojne opreme;

- za skupne razvojne projekte.

**Novi dosežek Medexa.** Strokovnjaki Medexa so pripravili nov dietetični izdelek in mu dali ime PROBION. Namenili so ga predvsem otrokom lahko pa ga uporabljajo tudi odrasli. PROBION je pripravljen na osnovi medenega sirupa, obogatena s čebeljimi prideki. Izdelek je pripravljen brez konzervansov. PROBION medeni sirup priporočajo slabotnim otrokom, ki so neješčji in zaostajajo v rasti, otrokom in odraslim za večanje apetita, za dvig odpornosti, rekonvalescentom, šolskim otrokom za osvežitev in proti utrujenosti, odraslim pri napornem fizičnem delu, še posebno v zimskem in spomladanskem času, ko organizmu primanjkuje vitaminov.

## Metalka Ljubljana

**Uspešen korak Metalke pri sodelovanju s Kosovom.** Prejšnji mesec so v Djakovici v navzočnosti predstavnikov pokrajine Kosovo, predsednika gospodarske zbornice te pokrajine, predsednika skupščine občine Djakovica, generalnega direktorja Metalke in nekaterih drugih vodstvenih delavcev delovne organizacije odprli razstavo sposobnosti drobnega gospodarstva Slovenije, ki sta jo skupaj pripravili Metalka in osrednja banka iz Djakovice. Obenem je kosovsko gospodarstvo na razstavi, ki je bila odprta teden dni, predstavilo svoje proizvode, s čimer je želelo spodbuditi kosovsko drobno gospodarstvo za sodelovanje v proizvodnji.

**Gradnja in prenova v Ljubljani.** Stanovanjska gradnja v našem glavnem mestu ne teče po planu. To potrjuje podatek, da smo v Ljubljani do letošnjega julija dogradili 1343 stanovanj s skupno stanovanjsko površino več kot 77 tisoč kvadratnih metrov. Kar 528 stanovanj je bilo zgrajenih še iz programa lanskega leta. Letos so torej na novo začeli graditi 994 stanovanj, načrtovanih pa je bilo 1988. Tako kot zaostaja gradnja novih stanovanj pa zamujata tudi prenova starih. Od 663 stanovanj, kolikor se jih je znašlo na prednostni listi za preteklo srednjoročno obdobje, so gradbinci uspeli prenoviti borih 56 dotrajenih stanovanj. Kje so ovire za gradnjo novih stanovanj vemo! Vzroki za zamude pri obnovi starih pa se kažejo v neustreznih strokovnih podlagi za urejanje, premoženjsko-pravnih razmerij, prepočasem združevanju sredstev, neizdelanih ureditvenih načrtih območij, strogih zahtevah pri postopkih za pridobivanje gradbenih in lokacijskih dovoljenj in visokih cenah obnovitvenih del, ki veljajo veliko več kot novogradnje.

**Trdno sodelovanje tudi z Bolgarijo.** Podpis dolgoročne kooperacijske pogodbe bo omogočil razširitev menjava ter dopolnitev proizvodnega programa obeh proizvodnih partnerjev. Pogodba

predvideva nadaljnjo širitev in skupno načrtovanje proizvodnih programov za potrebe obeh proizvodnih partnerjev. Dolgoročna kooperacija bo zajela proizvodno in medsebojno dobavo ogljikovih in legiranih jekel, jeklenih izdelkov ter potrebnih materialov za njihovo proizvodnjo. Predvidena je tudi skupna znanstvena-tehnična in proizvodna dejavnost. Do leta 1990 naj bi znašala obojestranska menjava 20 milijonov ameriških dolarjev na leto, nato pa naj bi kooperacija letno dala za 30 milijonov dolarjev menjava.

## Jugotekstil Ljubljana

**Načrti Jugotekstila, na trdnih osnovah.** Kljub težki gospodarski situaciji na domačem in svetovnem tržišču, delavci Jugotekstila smelo korakajo v novo gospodarsko leto. Tako predvidevajo v letu 1987 povečati izvoz za 7,4 % v primerjavi z letom 1986, od tega na konvertibilni trg za 7 % in na klirinško področje za 10 %. Skupna realizacija izvoza v letu 1987 bo tako znašala 192.381.000 \$, od tega bo klirinškega izvoza za 23.381.000 \$. Uvoz naj bi povečal za 10 % in bo znašal 129.381.000 \$. Skupni promet naj bi se v letu 1987 povečal za 8,4 % in bo znašal 322.259.000 \$. Na področju zaposlovanja predvidevajo kljub zahtevno postavljenim nalogam na področju zunanjetrgovinske menjave ničelno rast zaposlovanja, ki jo bodo uresničili predvsem z izkoriščanjem notranjih rezerv, ter večjo uporabo računalnika pri delu na določenih področjih. Pri načrtovanju celotnega prihodka in njegove delitve izhajajo iz resolucijskih usmeritev ter ohranjanja doseženih realnih razmerij pri ustvarjanju in delitvi. Da bi dosegli 5,6 % realno rast sredstev za osebne dohodke, s katero bi nadoknadili ocenjeni zaostanek iz leta 1986, bi morali uresničiti naslednje stopnje rasti:

celotni prihodek	4,98
porabljena sredstva	4,80
dohodek	4,91
obveznosti iz dohodka	8,57
osebna poraba	4,20
od tega	
osebni dohodki	5,60
skupna poraba	-3,17
akumulacija in rezerve	4,31

S takšno projekcijo stopenj rasti, ustvarjanja in delitve celotnega prihodka bodo zagotovili ohranjanje doseženih deležev, tako akumulacije v dohodku kot tudi sredstev za osebno porabo v dohodku.

## Kompas Ljubljana

**Pričakujejo manjšo stopnjo inflacije.** Vsaka dobra delovna organizacija misli naprej. Tako so si v Kompasju že postavili jasne cilje za letošnje leto. Predvidevajo, da bo v letu 1987 porast celotni prihodek za 10%, dohodek za enak odstotek, ravno tako sredstva za reprodukcijo, predvideli so 7% realni porast zaposlenih, dvig produktivnosti za 3%, osebni dohodki na delavca pa naj bi ostali na letošnji ravni. Če bodo uresničena resolucijska predvidevanja, pričakujejo v letu 1987 manjšo stopnjo inflacije - okrog 85% naj bi znašala, pričakujejo, da bo dinar devalviran s trdnjimi valutami za okrog 80%. Za delovno skupnost bodo združevali sredstva na podlagi programa dela, delež dohodka za delovno skupnost temeljnih organizacij, se ne bo povečal, razen za delo novoustanovljene službe za informatiko. V prihodnjem letu predvidevajo večja investicijska vlaganja, med njimi tudi pripravo investicijske dokumentacije za gradnjo novega hotela v Ljubljani.

## Stanovanjsko podjetje Ljubljana

**Iz občnih zborov sindikata.** Če tudi so v razpravah nanizali kar precej zadev, ki so bile opravljene v okviru sindikata, se vendarle zdi, da je ostalo marsikaj neopravljeno in odprto. Kljub temu pa so sprejeli dokaj ambiciozen program dela in aktivnosti, ki ga bo

do lahko uresničili le ob aktivnem in tvornem sodelovanju vseh članov sindikata, to pa so v SPL vsi delavci. Z uresnitvijo zastavljenega načrta bodo najbolje odgovorili na dileme, ki so bile prisotne v razpravi, s tem pa bodo odpravili dobron del malodušja, ki je trenutno nedvomno prisoten v delovni organizaciji.

## RTV Ljubljana

**V prihodnje bolje nagrajevati uspešno delo.** Delavci DO RTV Ljubljana so se lani na novo organizirali na različnih ravneh. Spremenili in dopolnili so vrsto temeljnih samoupravnih aktov. Potrjena je mikroorganizacija vodstva delovne organizacije, ki pomeni razvejano delitev dela, hkrati pa tudi opravljanje zahtevnih in zapletenih nalog pri usklajevanju in vodenju radijskih in televizijskih programov. V letošnjem letu pa bodo poleg strokovnega dela posvetili še posebno pozornost nagrajevanju po delu. Uravnilovka, ki je bila včasih pa je lahko tudi neizogibna posledica finančne stiske. Ne sme pa pomeniti dolgoročne prihodnosti. Primerena nagrada za najzahtevnejše naloge in najbolj ustvarjalne programske in druge delavce je lahko plačilo za dobro opravljeno delo in porok za kakovost programov. Prevrednotenje posameznih nalog in navsezadnje ocena delovanja prispevka slehernega delavca je bržkone eden najbolj občutljivih posegov v slehernem delovnem kolektivu. V slehernem delovnem okolju, ki velja za dobrega gospodarja, je tudi delovni prispevek vsakega delavca nekaj, kar je moč hitro oceniti, predvsem pa tudi «izmeriti». Ali ni to ne le izziv, temveč edina prava alternativa za delovno organizacijo RTV Ljubljana, ki mora zaradi narave svojega poslanstva neizogibno v korak z zahtevami časa.

## ZG Ljubljana

**Nastanitvene zmogljivosti v glavnem zadoščajo.** Specifični pogoji dela na železnici in struktura zaposlenih na njej terjajo poleg reševanja redne stanovanjske problematike tudi urejanje stanovanjskih bivalnic in domov malih stanovanj za samske delavce oziroma za delavce, ki živijo ločeno od svojih družin. Razpoložljive nastanitvene zmogljivosti v ZG Ljubljana v glavnem zadoščajo potrebam tozov in delovnih organizacij. Nastanitvene zmogljivosti so polno zasedene. Trenutno je v ljubljanskem vozlišču potrebnih 196 ležišč, od tega 45 ležišč garsonjskega tipa. V naslednjem srednjoročnem obdobju bi potrebovali dodatnih 70 ležišč. Lokacija za gradnjo je predvidena na zemljišču tozda za transport Moste ob Letališki cesti. Potrebna gradbena dokumentacija je naročena, roki za njeno izdelavo pa so takšni, da bo z gradnjo mogoče začeti že oktobra 1987.

**Nageljnu naj ne sledi neža.** Železniško gospodarstvo in v njega združene organizacije so lani prejeli veliko priznanje, turistični nagelj za leto 1986. Ker želijo svoj renome ohraniti tudi v prihodnje, so sklenili, da bodo svoje delo usmerili tako, da bodo še nadalje deležni priznanja in tako preprečili, da ne bo nageljnu, v kateri koli točki dela sledila bodeča neža. Zato bodo poostriili in obnovili vse delo na akcijah, ki so jih predhodno zastavili. To so: akcija čiščenja okolja, čistih sanitarij, čistih vlakov, urejenih postaj, obnovljenih objektov, v katerih delajo, predvsem pa da imajo do potnikov in uporabnikov blagovnih prevoznih storitev korekten, vluđen in kulturne odnos; odnos, ki je dostojen liku sodobnega poslovanja. Začete akcije je zaradi povedanega treba obnoviti, poglobiti in peljati organizirano, skladno z vsemi sprejetimi dogovori, konsekventno in brez kolebanja, takoj. Odnos do te akcije naj bo izrazito afirmativen, graditeljski, spodbujajoč, elementi kontrole naj služijo samo za tiste ekscenze, kjer bi očitno prihajalo do odstopanj in s tem nevarnosti negativnih učinkov.

LOJZE CEPUS

## KS Prule

**Počitniško varstvo** - V KS Prule se je za zimsko počitniško varstvo pred pričetkom počitnic prijavilo 10 otrok, vendar jih je kasneje prišlo več. Lansko leto je dejansko število šolarjev, ki so med 9. in 13. uro počitnikovali skupaj tudi presežalo število predhodno prijavljenih. Skupni program za vsa DPM je pripravila občinska ZPM. Tako so si med drugim ogledali dve lutkovni predstavi v Lutkovnem gledališču ter dve filmski predstavi v dvorani Kinateke. Prulski DPM je ob skupnem programu poskrbelo še za dodatno popestritev počitniških dni. Ker je tokrat tudi v Ljubljani snega več kot dovolj, so imeli otroci tudi igre na snegu.

\*\*\*

**Seja delegacije za zbor KS** - Na seji delegacije za zbor KS so 21. januarja pregledali gradivo za sejo občinske skupščine, ki je bila 29. januarja. Ob periodičnem delovnem programu skupščine občine Ljubljana Center za februar-marec so dali pobudo, da se delegacija za sejo zbora sestane skupaj z delegacijo SIS za izobraževanje in predstavniki ZB NOV Oskar Kovačič, saj dnevni red predvideva obravnavo poročila o stanju in problematiki vzgoje in izobraževanja na področju osnovnega šolstva v občini Ljubljana Center 1985/86 ter osnutek odloka o priznavalnih in družbeni skrbi za udeležence NOV in drugih vojn. Seja zbora KS bo predvidoma 18. februarja.

\*\*\*

**Sneg v veselje in nadlogo** - Po obilnem januarskem sneženju je bilo na vrsti odstranjevanje snega z ulic in pločnikov. V KS Prule so težave le še na Zabajku in Zgornjem trgu, kjer sta cesti zelo ozki in jih je težko pluziti. Od 15. do 19. januarja je dežural prulski štab CZ. V tih dneh si je štab ogledal teren in pozval hišne svete in upravjalce hiš naj uredijo okolico svojih zgradb.

\*\*\*

**Aktivisti RK obiskali starejše in osamljene** - Zimski akciji prulskega štaba CZ se je pridružila tudi krajevna organizacija RK. Članice RK so v okviru te akcije obiskale 22 ostarelih in osamljenih krajanov z namenom, da preverijo, kako so in ali sta jim zima in sneg prinesli kakšne neveselosti, ter da se v primeru potrebe dogovorijo z mladino za prinašanje hrane.

\*\*\*

**Zbirajo predloge za bronasta priznanja OF** - Komisija za priznanja pri KK SZDL je zbrala predloge za dodelitev bronastih priznanj OF. Podelili jih bodo aprila, ob prazniku OF.

MILICA GOJANOVIC

## KS Trg osvoboditve

**Osnovni problem KS je kadrovanje** - Na zadnji seji predsedstva KK SZDL so ponovno ugotovili, da pri njih šepa kadrovanje v najrazličnejše organe krajevne samouprave. Tako so še vedno nezadovoljivo kadrovske popolnjene komisije pri svetu KS, težave pa se pojavljajo tudi pri delu delegacij SIS in svetu stanovalcev KS. Zato je predsedstvo KK SZDL opredelilo izvedbo kadrovskih popolnitev kot eno izmed prioritarnih nalog v prvem četrtletju letošnjega leta.

\*\*\*

**Kritična streha** - To je problem tudi skupnosti stanovalcev Židovske ulice, posebej še v razmerah, ki jih je povzročilo intenzivno sneženje v januarju. Na podlagi varnostne ocene o veliki verjetnosti vdora strehe smo obvestili štab civilne zaštite v krajevni skupnosti, stanovanjsko podjetje in gasilsko službo. Toda pomoč so nam nudili le krajanji - prostovoljci, člani CZ v krajevni skupnosti. Z vrvojo so posneli sneg vsaj na tistem delu strehe, pod katerim je najbolj ogroženo mansardno stanovanje. Zato se skupnost stanovalcev javno najlepše zahvaljuje vsem udeležencem akcije, še posebej pa tovarišu Dragu Zupančiču, poveljniku štaba CZ v KS Trg osvoboditve za organizacijo akcije in njegovo neposredno udeležbo na strehi.

\*\*\*

**Otroški program** - Med zimskimi počitnicami poteka v KS (Židovska steza 2) počitniško varstvo vsak dan od 9.-13. ure s pestrim programom in brezplačno malico (od 26. januarja do 6. februarja). Od 12. februarja dalje pa potekajo igralne urice za cicibane in pionirje od prvega do četrtega razreda, in sicer vsak četrtek od 16.30 pa do 18. ure. Bliža se maškardna in druge prijetnosti. O vsem tem se moramo pogovoriti in pripraviti. Zato vsi prisrčno vabljeni!

\*\*\*

**Pobude naj postanejo resničnost** - Mestna knjižnica Oton Župančič se pripravlja na adaptacijo. Predsedstvo KK SZDL je upoštevalo vsakodnevne potrebe oziroma težave invalidov pri komuniciranju, opozorilo pristojne dejavnike na priložnost, da projektant in investitor pri tej adaptaciji odstranita arhitektonske ovire. S tem bi bil omogočen obisk knjižnice ne le invalidom, pač pa tudi mamamicam z vozički in nenazadnje vsem, ki imajo take ali drugačne težave z gibanjem.

\*\*\*

**Uspešna akcija štaba CZ ob zadnji vremenski ujmi** - Od četrta, 15. januarja, pa do nedelje, 18. januarja, je štab CZ v KS Trg osvoboditve uspešno opravljal svoje naloge, ki so jih terjale slabe vremenske razmere in znatna količina padlega snega. Člani štaba so organizirali stalno dežurno službo, ki je zbrala različne informacije s terena in jih posredovala strokovnim službam občine. Skupaj s predsedstvom KK SZDL so aktivirali zdravstveno socialno komisijo in obiskali 18 starejših občanov, za katere so menili, da bi se v takih razmerah težje oskrbovali. Aktivirali so tudi splošno enoto gasilcev in očistili streho na Židovski ulici. Objubiljene pomoči s strani tehnične službe stanovanjskega podjetja pa niso dobili.

SILVA ŠUC

## KS Kolodvor

**Zimovanje** - Počitniško varstvo za šolske otroke je bilo tudi letos v organizaciji ZPM in DPM in sicer od 26. januarja do 6. februarja. V KS Kolodvor se je do 21. januarja prijavilo za prvi teden zimskega varstva 8 otrok, za drugi teden pa le eden. Kot je dogovorjeno med KS Kolodvor in KS Josip Prašnikar, naj bi v primeru premajhnega števila prijavljenih otrok le-ti odšli gostovati v tisto KS, kjer je veselja in igre željni šolarjev več.

\*\*\*

**»Nevidne« ledene sveče** - Po obilni snežni letini je bilo treba pošteno prijeti za lopato, da so pločniki in ceste postali kolikor tolikor prehodni in prevozni. Snega so se lotili tako komunalci kot sami krajanji, ki so bili kar hitri pri odstranjevanju te bele nadloge. Pogled navzgor je marsikoga opomnil, da so tu še ledene sveče, ki jih je prav tako koristno odstraniti. V KS Kolodvor so pohvalili zlasti tiste krajanje, ki so se kar sami lotili ledenih sveč. Med tistimi, ki so jih »obirali« med prvimi, so bili stanovalci Slomškove 7, Miklošičeve 13 in Pražakove 11. Žal pa nekateri (na Čufarjev 1 in 3 denimo) ledenih sveč nad svojimi glavami niso videli niti na opozorilo KS!

\*\*\*

**Predsedstvo KK SZDL** - Seja predsedstva KK SZDL je bila 22. januarja. Razpravljali so o operativnem programu dela za prvo tromesečje novega leta. Med drugim si je predsedstvo na seji razdelilo dela in naloge, saj po odhodu prejšnjega predsednika (le-ta se je preselil) še niso uspeli dobiti novega.

\*\*\*

**Sekretariat OO ZK** - Sestanek sekretariata OO ZK v KS Kolodvor je bil 22. januarja. Na seji so oblikovali dnevni red in pripravili gradivo za sestanek OO ZK, ki je bil 27. januarja.

\*\*\*

**Priprave na skupščino** - Seja sveta KS bo predvidoma 3. februarja. Ob tekoči problematiki bodo na dnevnem redu še priprave na bližajočo se skupščino, ki bo v februarju. Med drugim bodo na seji pregledali dela in naloge za leto 1987, obravnavali reševanje kadrovske problematike, finančno poročilo ter finančni načrt.

MILICA GOJANOVIC